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Πρόσκληση Περιλήψεων - Παράταση 

Η Οργανωτική Επιτροπή καλεί τους ενδιαφερομένους επιστήμονες και ερευνητές να 

υποβάλουν εργασίες που αφορούν αποκλειστικά σε ερευνητικά αποτελέσματα, 

αναπτυξιακά έργα, μελέτες και εφαρμογές σχετικά με το επιστημονικό αντικείμενο του 

Συνεδρίου. Το συνέδριο αποτελεί συνέχεια του αντίστοιχου συνεδρίου που 

διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου το 2016 και το 2019. Φιλοδοξεί να αποτελέσει το 

βήμα ακαδημαϊκού και εκπαιδευτικού διαλόγου για τις πολλαπλές πτυχές του πεδίου 

της Ηλεκτρονικής Μάθησης δεύτερης γενιάς (e-learning 2.0) και, ειδικότερα, σε 

ζητήματα σχετικά με τους Ανοικτούς Ψηφιακούς Πόρους και τις Ανοικτές 

Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις.  

Ειδική έμφαση θα δοθεί στην εφαρμοσμένη έρευνα που αφορά σε καινοτόμους 

εκπαιδευτικούς σχεδιασμούς στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, στην 

ανώτατη εκπαίδευση και σε οργανισμούς μη τυπικής εκπαίδευσης, ειδικότερα δε σε ότι 

αφορά τις ιδιαίτερες καταστάσεις που βίωσε ο εκπαιδευτικός χώρος το 2020. 

Το Συνέδριο καλωσορίζει με ιδιαίτερη χαρά τους παρακάτω τύπους εργασιών: 



Πλήρεις Εισηγήσεις: Αφορούν ολοκληρωμένες πρωτότυπες ερευνητικές εργασίες και 

μελέτες. Διάρκεια παρουσίασης 20 λεπτά. 

Σύντομες Εισηγήσεις: Αφορούν ερευνητικούς σχεδιασμούς που βρίσκονται σε 

εξέλιξη, νέα προϊόντα και εφαρμογές ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου, 

ερευνητικά προγράμματα ή διδακτορικές διατριβές που βρίσκονται σε εξέλιξη. 

Διάρκεια παρουσίασης 15 λεπτά. 

Συμπόσια  – Εργαστήρια (Workshops): Οι συνεδρίες Συμποσίου-Εργαστηρίου 

αφορούν ένα ειδικό θέμα σχετικό με το Ψηφιακό Εκπαιδευτικό Περιεχόμενο και την 

Ανοικτή Ηλεκτρονική Μάθηση που ενδιαφέρει ευρύτερα την επιστημονική κοινότητα, 

είναι καινοτόμο ή επιδέχεται διαφορετικές προσεγγίσεις. Επιπλέον οι συνεδρίες αυτές 

μπορούν να αφορούν την επίδειξη εργαστηριακού τύπου για εργαλεία Ηλεκτρονικής 

Μάθησης, το Διδακτικό Σχεδιασμό σε ανάλογες συνθήκες ή Μεθοδολογικές 

προσεγγίσεις έρευνας και διδασκαλίας. Διάρκεια 60 λεπτά. 

Καλές Πρακτικές και εμπειρίες τηλεκπαίδευσης: Αφορούν την καταγραφή της 

εμπειρίας και των καλών πρακτικών εκπαιδευτικών την περίοδο της πανδημίας. 

Διάρκεια παρουσίασης 15 λεπτά. 

 

Για κάθε τύπο εργασίας, ο συγγραφείς καλούνται να υποβάλουν για κρίση εκτεταμένη 

περίληψη μιας σελίδας (περίπου 350 λέξεις), σύμφωνα με το υπόδειγμα περιλήψεων 

του Συνεδρίου. 

Υποβολή εργασιών με αποστολή της περίληψης στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

etpe2020@gmail.com  

Περισσότερες πληροφορίες: https://eloer2020.web.uowm.gr/  

 

Σημαντικές Ημερομηνίες 

Υποβολή εργασιών: 24 Αυγούστου 2020 - 6 Σεπτεμβρίου 2020 

Ενημέρωση αποδοχής: 7 Σεπτεμβρίου 2020 - 13 Σεπτεμβρίου 2020 

Εγγραφή συνέδρων: 13– 20 Σεπτεμβρίου 2020 - 15-25 Σεπτεμβρίου 2020 

Διεξαγωγή Συνεδρίου: 3-4 Οκτωβρίου 2020 
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